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動画撮影用カメラ説明書

撮影はオートで動画画質もスタジオ推奨画質での説明になります。
（スタジオ推奨設定以外で使用される場合は説明書をダウンロードしてお使いください。）

http://www.studio-quam.jp/douga/gh5m2guide.pdf

①電源プラグをコンセントに挿す ②レンズキャップを外す

③ カードをセットするSD

(MP4)「カード2枚でリレー記録した場合は下記の2倍の記録時間」SDカード1枚の動画記録時間
ハイビジョン(8bit/28M/60p) 32GB=2時間25分 64GB=４時間５５分
4K(10bit/100M/60p) 32GB=41分 64GB=1時間25分 128GB=2時間45分

ハイビジョン撮影にはビデオスピードクラス10以上のSDカードが必要。
4K撮影にはビデオスピードクラス30以上のSDカードが必要。
（スタジオでビデオスピードクラス30のSDカードを販売しております。）
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④ カードをフォーマットするSD

※操作は▲▼ か画面をタッチで▲

▲

＊SDカード2枚でリレー記録する場合（2倍の記録時間）

オートモードを選ぶ⑤撮影モードを選ぶ iA=
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⑥記録ファイル方式を選ぶ

ＦＨＤ（１９２０×１０８０）か4K（３８４０×２１６０）を選ぶ⑦動画画質を選ぶ

FHD 8bit２ ▲▼で

28M 60P

4K 10bit
100M 60P

⑧音声設定

⑨マイクアダプターの設定

( フルハイビジョンか を選んで)ＦＨＤ 4K

を選ぶ➡48kHz/16bit

を押して撮影画面に戻る戻るボタン

(ステレオマイク)にするINPUT1/2
※INPUT1はL(左)チャンネル
※INPUT2はR(右)チャンネル

( と の両方とも同じ設定にする)INPUT1 INPUT2
(コンデンサーマイク用)にする+48V

( と の両方とも同じ設定にする)INPUT1 INPUT2
の位置にする0

-20※音量ダイヤルを最小にしても録音レベルが大きい場合は

( と の両方とも同じ設定にする)INPUT1 INPUT2
(振動音や足音を減らすための低音カット)16Hz

※あまり低音が必要ないなら に設定するとエア160Hz
コンの音も目立ちにくい

ALC(オートレベルコントロール)を にするOFF



- 4 -

⑩撮影の開始

⑪撮影した動画の再生
パソコンで再生する場合
カメラからＳＤカードを抜いてパソコンのカードリーダーのＳＤスロットに差し込む

カメラ本体で再生する場合

ALC(オートレベルコントロール)を にするON
※大きすぎる音が入力された場合、自動的に録音レベルを下げて
くれる

( と の両方とも同じ設定にする)INPUT1 INPUT2
音量ダイヤルを回してカメラの音量メーターが赤になら
ない程度で、なるべく大きな音になるよう設定
※ダイヤルを最小にしても音が大きすぎる場合はGAINを-20に

①望遠(アップにしたい場合)
②広角(広く撮影したい場合)

※ＳＤカード２枚使用時に再生カードを切り替える場合
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再生動画を で選ぶ２ ▲

▲

※動画には 動画のマークが表示されます。写真にはマークがないので判別出来ます。


